

ПЕРВЫЙ НОМЕР



Фото: Сергей Паршин



Все выпуски
читайте на сайте
pervynomer.ru

СТРАТЕГИЯ – ЕДИНСТВО

ОБЩИЕ ЦЕЛИ УКРЕПЛЯЮТ СЕМЬЮ,
ГОРОД, СТРАНУ И СОЗДАЮТ ФУНДАМЕНТ ДЛЯ БУДУЩЕГО

2

Национальные проекты
Новые задачи с прежним приоритетом —
повышение качества жизни

4

Год рекордов
2024-й завершаем с гордостью:
масштабные проекты и личные победы

6

Ради Родины
История про любого из нас, в чьём сердце
живёт любовь к родным и Отечеству

ОТ СТРАТЕГИИ К ДЕЙСТВИЮ

ЛИПЕЦКАЯ ОБЛАСТЬ — В ЛИДЕРАХ
ПО УРОВНЮ РЕАЛИЗАЦИИ НАЦПРОЕКТОВ



В 2024 году наш регион вошёл в топ-5 рейтинга Минстроя по формированию комфортной городской среды. За последнюю пятилетку в Липецкой области благоустроено свыше 850 общественных пространств. Продолжается капитальный ремонт многоквартирных домов, школ и детских садов. Ещё один приоритет — инновационное сельское хозяйство. Липецкая область сохраняет лидирующие позиции в рейтинге субъектов РФ по уровню развития экспортного потенциала АПК.

Владимир Путин, президент Российской Федерации:

— Нацпроект «Семья» должен быть направлен на повышение качества жизни семей с детьми, на поддержку рождаемости. Инициатива «Кадры» призвана помочь в профессиональном развитии, обучении и подготовке граждан. Важно, чтобы эти ребята, сегодняшние подростки, стали профессионалами своего дела, готовыми трудиться в экономике XXI века. До 2030 года объём производства российского АПК должен вырасти минимум на четверть, а экспорт — увеличиться в полтора раза.



СЕМЬЯ

Нацпроект направлен на реализацию основных задач проекта «Демография». Это устойчивый рост рождаемости, увеличение числа многодетных семей, рост их благосостояния. По словам губернатора Игоря Артамонова, Липецкая область продолжит обновлять социальную инфраструктуру, реализуя нацпроект «Семья»: начнётся капитальный ремонт детских садов, переоборудование музыкальных школ, библиотек и театров. На эти цели предусмотрено 220 млн рублей. В ближайших планах — строительство нового жилого корпуса для дома-интерната в Липецке.



ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПРОДОВОЛЬСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Национальный проект в сфере АПК включает в себя пять направлений. Это «Селекция и генетика», «Развитие биотехнологий», «Разработка ветеринарных препаратов и вакцин», «Сельхозтехника и оборудование», «Кадровое обеспечение отрасли». В проект заложено порядка 260 млрд рублей. Из бюджета выделяют 127 млрд рублей, остальное — внебюджетное финансирование.

С 2025 года Липецкая область присоединится к нацпроекту — как пионер в развитии сельскохозяйственного образования. К примеру, в Добровском округе региона уже работает «Агрокванториум» — центр ранней профориентации школьников в сфере АПК. А также 18 агроклассов — за ближайшие пять лет в рамках нового нацпроекта их планируется создать 270. Инновационному сельскому хозяйству нужны новые кадры. Решить задачу в правительстве региона планируют с помощью федеральной программы «Кадры в АПК».



НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ



Игорь Артамонов,
губернатор Липецкой области:

— Мы сильная, суверенная страна, способная обеспечить собственную безопасность во всех сферах — от продовольственной до информационной. Национальные проекты — это стратегические инструменты для укрепления наших позиций. Липецкой области удаётся успешно справляться с задачами, которые ставит перед нами президент в рамках национальных проектов. Для 17 тысяч многодетных семей в регионе действует более 40 мер поддержки, а благодаря нацпроекту «Семья» появятся новые. Очень своевременный проект для Липецкой области — «Кадры». Будем участвовать в новом национальном проекте «Технологическое обеспечение продовольственной безопасности». И это лишь часть примеров. Впереди много работы.

Свыше 40 трлн рублей из федеральных ресурсов планируется направить на реализацию национальных проектов до 2030 года во всех субъектах Российской Федерации. Не менее 13 трлн рублей предполагается привлечь для достижения общенациональных целей за счёт внебюджетных инвестиций.

Кадры



Задача проекта — сбалансировать рынок труда в России. В нацпроект должны войти меры по развитию целевого обучения и производственных практик, а также программы профориентации молодёжи. 120 млрд рублей на переоснащение техникумов и колледжей поручил выделить президент Владимир Путин для реализации нацпроекта. Липецкая область будет стараться войти в число субъектов, которые получают эту поддержку. Сейчас в регионе разрабатываются проекты учебного кластера в сфере машиностроения на площадке ЛТЗ экономзоны «Липецк». Ведётся активная работа по программе «Профессионалитет». Уже создано 35 современных мастерских.

Молодёжь и дети



Мероприятия нацпроекта — строительство и ремонт школ, обновление педагогических университетов, формирование образовательно-производственных центров и кластеров профессиональной подготовки, инженерных школ. В рамках нацпроекта по федеральной программе «Модернизация школьных систем образования» в 2025 году капитальный ремонт школ продолжится.

Инфраструктура для жизни

Цель проекта — комфортная и безопасная среда для жизни. Это более 10 стратегически важных направлений, включающих в себя уже известные программы «Формирование комфортной городской среды», «Безопасные качественные дороги».

В 2025 году преобразятся 65 общественных пространств региона: скверы, парки, детские площадки, пешеходные дорожки, памятные места и многое другое. На эти цели из федерального бюджета выделено 297 млн рублей. Продолжатся мероприятия по улучшению автомобильных дорог и системы общественного транспорта. Более 20 км дорожного полотна Липецкой агломерации отремонтируют в 2025 году. Только в Липецке восстановят 11 участков улично-дорожной сети на улицах Баумана, Ковалёва, Известковой, Свердлова, Теперика, Стаханова, Раздольной, Новой, Лучистой и Просторной, а также на Универсальном проезде. Работы в областном центре выполнят на общую сумму более 300 млн рублей.



ГОД ОБНОВЛЕНИЯ И РЕКОРДОВ

МАСШТАБНЫЕ ПРОЕКТЫ И ЛИЧНЫЕ ПОБЕДЫ — ГОД МЫ ЗАВЕРШАЕМ С ГОРДОСТЬЮ. И С РЕКОРДАМИ. МНОГОЕ ПРОИЗОШЛО В 2024-М ВПЕРВЫЕ В ИСТОРИИ ГОРОДА

МОДЕРНИЗАЦИЯ ПОЛИКЛИНИК

Масштабное обновление медицинских учреждений велось в регионе в текущем году. Не считая районов, только в городе капитально отремонтировали целый ряд объектов: Липецкую городскую поликлинику № 1; Липецкую городскую поликлинику № 2; Липецкую городскую поликлинику № 4; Липецкую городскую больницу № 3 «Свободный сокол»; поликлинику по адресу: ул. Коммунистическая, д. 24, Липецкой городской больницы № 4 «Липецк-Мед»; детские поликлиники № 1 и № 2 Липецкой городской детской больницы. На эти цели из областного бюджета выделили беспрецедентный объём средств — 1 млрд рублей.



СПОРТ — В РЕМОНТ

По поручению губернатора Игоря Артамонова впервые на капитальный ремонт липецких спортивных школ направлено 238 млн рублей. Сразу восемь спортивных локаций отремонтировали в городе в этом году: стадион «Янтарь», ФОК «Пламя», поле стадиона «Металлург», санузел и входную группу в спортивном комплексе «Ледовый», спортшколы № 1, № 4, № 7 и № 8.

На ремонт спортшкол из городского бюджета было выделено 6 млн рублей. Проведены работы по замене вентиляции в СШ № 3 «Лидер», отремонтированы кровли в СШ № 1 и ФОК «Пламя», проведён ремонт подтрибунных помещений в спортивном комплексе «Сокол». Значительно совершенствуется материально-техническая база спорту учреждений. В рамках выполнения федеральных стандартов закуплены современное спортивное оборудование, инвентарь и экипировка.



НОВОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Три образовательных учреждения в Липецке — школы № 33, № 46 и гимназия № 1 — капитально отремонтировали в этом году. Сейчас опережающими темпами идёт ремонт ещё в трёх школах: № 6, 51 и 70, который был запланирован на 2025 год. Но не только старые школы получают новую жизнь: в городе строятся сразу две большие школы: в микрорайоне Елецком — на 1 224 учащихся и в микрорайоне Взлётном — на рекордные для Липецка 1 500 учащихся.



ДОРОЖНЫЙ РЕКОРД

Крупнейший объект дорожного ремонта в этом году — Воронежское шоссе. По проекту «Безопасные качественные дороги» здесь обновили 39 тысяч кв. м асфальта и почти 4 тысячи кв. м тротуаров. Сезон большого дорожного ремонта — так липчане с полным правом могут назвать лето 2024 года. 69 улиц города — от магистральных до небольших в частном секторе — получили новую «одёжку». Впечатляет и общая протяжённость обновлённого дорожного покрытия — 54,2 км.



МИРОВОЙ ПОБЕДИТЕЛЬ

Михаил Шкарин стал лидером первенства мира по греко-римской борьбе среди юниоров до 17 лет. Это первая победа липецких греко-римских борцов на таком уровне за всю спортивную историю региона.



ЭЛЕКТРОТРАНСПОРТ

Три новых электробуса работают на маршруте № 5 с 28 марта, ещё три с 1 июля вышли на маршрут № 10, и четыре единицы — в резерве. Они приобретены по нацпроекту «Безопасные качественные дороги» при поддержке Министерства транспорта РФ. В комфортном электробусе есть кондиционер, камеры видеонаблюдения, низкий пол для удобства маломобильных горожан. Общая вместимость — 85 человек.

До конца 2025 года компания «Мовиста Регионы Липецк» планирует реконструировать 40,8 км трамвайных путей и построить 5,2 км новых линий. В депо уже стоят 46 новых трамваев. Салоны оборудованы видеокамерами, в том числе для контроля за действиями водителя, системой кондиционирования и USB-разъёмами. 20 июня на рельсы выехали первые шесть трамваев.





Роман Ченцов, глава города Липецка:

— Подводить итоги — приятная предновогодняя традиция. Мы многому научились, многое сделали. Город очевидно меняется к лучшему. Преображаются улицы, обновляются школы, поликлиники, спортивные объекты, общественные пространства. Все важные процессы совершаются лишь с одной целью — чтобы жизнь липчан стала комфортнее, краше, безопаснее. И мы, администрация города Липецка, формируем план работы всегда исходя из пожеланий горожан. Поэтому мне так важна обратная связь, живой диалог. В преддверии нового, 2025 года — 20 декабря в 15:00 — в Центре управления регионом пройдёт прямой эфир. И мы с вами не только подведём итоги, но и поговорим о планах на будущее. Чтобы развиваться дальше.



Вы можете оставить свои вопросы на портале «Госуслуги»



или в комментариях под постом

Ни один вопрос не останется без ответа. До встречи в прямом эфире — обсудим всё, что вас волнует!

СТРОИМ МОСТЫ

В этом году занимаются одновременно обновлением трёх мостов: на улице Студёновской, чуть ниже педуниверситета, на Плехановском спуске и на улице Первомайской. Уже восстановили «горбатый» мост на Советской. В скором будущем в городе приступят к преобразению моста на улице Октябрьской.



СИЛА СТРЕМЛЕНИЯ

Подобного успеха в регионе не было почти 30 лет. Дмитрий Якушев в октябре 2024 года стал золотым призёром чемпионата России, который прошёл в Сочи. Дзюдоист выступал в весовой категории свыше 100 килограммов и оказался сильнее всех своих соперников.



КАРЬЕРУ — МОЛОДЫМ

В феврале в Липецке открылся первый в России Центр молодёжной карьеры. Задача — помочь человеку с юного возраста определиться с выбором профессии. Около 28 тысяч жителей региона обратились в центр. Уже проведено 405 профориентационных мероприятий.



РЕМОНТ МОЕГО ДВОРА

295 придомовых территорий Липецка благоустроили в рамках муниципальной программы «Ремонт двора». Эффективный финансовый инструмент позволяет аккуратно и точно решать задачи: ремонтировать детские или контейнерные площадки, обновлять асфальт, облагораживать деревья. Программа «Мой двор» реализуется в Липецке при поддержке губернатора с 2022 года. В 2024 году администрация города учла опыт прошлых лет и дифференцировала финансирование. В зависимости от размера двора и количества жителей в домах можно получить от 1,5 млн рублей до 15 млн рублей.



ДОЛГОЖДАННОЕ СОБЫТИЕ

В сентябре на территории бывшего предприятия ЛТЗ одновременно произошло два значимых события — открытие третьей площадки особой экономической зоны «Липецк» и возрождение Липецкого тракторного завода в юбилейный, 80-й год его жизни.





РАДИ СЕМЬИ И ОТЕЧЕСТВА

ЭТО ИСТОРИЯ НЕ ТОЛЬКО ПРО ЕРМОЛОВЫХ, А ПРО ЛЮБОГО ИЗ НАС, В ЧЬЁМ СЕРДЦЕ ЛЮБОВЬ

Простые и самые важные слова «семья» и «Родина» связаны неразрывно. Точно так же, как в минуты опасности мы готовы встать на защиту близких, встаём на защиту Отечества. Это у нас в крови, в генах, доставшихся от предков. Как в семье Владимира и Татьяны Ермоловых.

Из поколения — в поколение

Дед десантника Владимира Ермолова Илья Никанорович в годы Великой Отечественной был стрелком-пулемётчиком на самолёте-штурмовике. За боевые заслуги лейтенанта Ермолова даже наградили именным пиштолетом.

А когда настала пора, на защиту Отечества встал его внук. Не раздумывая. Просто потому, что, «если не я, то кто?». Он шёл защищать и страну, и свою семью: жену и детей.

Не просто слова

Когда началась частичная мобилизация, Владимир сам пришёл в военкомат за повесткой. Многодетного отца, да к тому же в возрасте 39 лет, не хотели забирать. Но он настоял — и отправился добровольцем.

— Девиз десантников «Никто, кроме нас» — это не просто слова, понимаете? — говорит Владимир. — Ты знаешь, что нужен там, и это чувство не даёт тебе покоя.

Десантником Ермолов стал в легендарной Псковской дивизии ВДВ. После демобилизации поработал на гражданке. Но душа хотела другого: заключил контракт и опять служил в десанте. В Омске, Туле, Пскове и Костроме.

— Потом решил, что пора семьёй обзаводиться, — улыбается Владимир и рассказывает о своей второй половинке. — Моя Татьяна моложе меня на 10 лет. Мы поженились, как только ей исполнилось 18.

У Ермоловых сейчас уже четверо детей. Старшей Маргарите — 12, Богдану скоро будет полтора года.

Богдан — со старославянского «Богом данный». Так Ермоловы нарекли малыша, которого ласково называют «подарком с фронта» — он решил появиться на свет после одной из поездок Татьяны в часть Владимира с гуманитарным грузом.

Стены плавильсь, люди нет

Ермолов сам вызвался в разведку, на «опасную» должность разведчика-сапёра. 5 ноября, как раз в День военного разведчика, его подразделение отправили на передовую, на линию Сватово-Кременная.

Там, под Гряниковкой, он получил первое ранение и контузию.

«Полностью освобождён населённый пункт Гряниковка в Харьковской области, — сообщало Минобороны о тех событиях. — Ударами авиации, огнём артиллерии нанесено поражение живой силе и технике противника в районах населённых пунктов Новосёловское, Западное, Масютовка и Крахмальное. ВСУ потеряли до 80 военнослужащих, три боевые бронированные машины, четыре автомобиля, гаубицу «Мста-Б» и самоходную гаубицу «Гвоздика».

А вот как описывает происшедшее участник тех событий:

— Хохлов было немерено, били нас «артой», а мы шли со стрелковым оружием. Там была двухэтажка, где сидели снайперы и пулемётчики. Мы её гранатомётом подожгли, она горела всю ночь, в 10 утра её штурманули. С пацаном двинули наверх, и тут начался артобстрел. Открываю глаза — звон в ушах, ничего не понимаю, весь в обломках. Вылез кое-как, пацан лежит кирпичами заваленный. Растрюшил его, говорю: давай вниз, тут нельзя оставаться. Штукатурка от жара щёлкает, кирпичи раскалились, у берцев аж подошва расплавилась. Позже оказалось, что у меня лопнула барабанная перепонка и ещё что-то с ухом. Вот так я попал в госпиталь.

Патриотизм на словах и на деле

Несколько госпиталей, лечение в санатории. Затем Владимира направили инструктором в подразделение «Шторм Z». Он обучал боевому взаимодействию бывших заключённых, которые решили искупить свою вину.

— Нормальные мужики, бойцы хорошие, смелые, — качает головой Ермолов. — Поначалу немного разболтанные, но быстро осознают, что нужно жить по фронтовым законам.

Эти законы заставляют взрослеть и вчерашних пацанов, попавших на фронт.

— Приходят неприспособленные, — смеётся ветеран. — Берутся открывать банку тушёнки — а открывалок там нет, всё ножом, — так обязательно порежутся. Или с ножа по-быстрому ест — глядь, губу себе порезал. А немного времени проходит — закаляются, мужают.

Ермолов уважает тех, кто пошёл на фронт. Считает их настоящими патриотами.

СПРАВКА:

За освобождение Гряниковки Владимира Ермолова наградили медалью Суворова, он ей очень дорожит. В удостоверении к награде № 119479 — личная подпись Владимира Путина. Ещё у него есть медали «За воинскую доблесть» — он получил её в Чечне, «90 лет ВДВ», «За службу в разведке» и «За участие в СВО».



Татьяна пять раз ездила к Владимиру «за ленточку» с гуманитарными грузами

Победа будет за нами!

О нынешних событиях на фронте Ермолов говорит с осторожным оптимизмом: наши давят врага.

— У хохлов было солидное снабжение. Ещё они там ого-го какую линию обороны подготовили, всё в бетоне, даже гранату не кинешь, все строения в сетках, — вспоминает разведчик-сапёр. — «Артой» кроют и кроют от туда, есть даже пулемёты на пульте управления. Птиц у них видимо-невидимо. Много дронов-камикадзе. Идешь один — он пикирует на тебя с гранатой. А если идём группой — сразу 4–5 налетают. Раньше в технику стреляли, а теперь и на людей дронов не жалеют. Сейчас, слава Богу, мы заметно укрепились и в технике, и в подготовке, и в снаряжении — по всем фронтам, как говорится. У меня сомнений нет: победа будет за нами.

Сильнее, чем кровные узы

У Владимира начались проблемы с ногами: в левой ещё с 2005 года, тогда он попал в ДТП, стояла титановая пластина. В мирное время с такими ходят всю жизнь, но из-за фронтовых нагрузок пластина сместилась. А в правую попали осколки и разрушили сустав.

Его лечили в нескольких госпиталях, в том числе в Центральном военном клиническом госпитале Минобороны имени Вишневого в Красногорске. Ермолов до последнего надеялся: его не комиссуют, подлечат и отправят к ребятам. Но вердикт врачей: состояние здоровья не позволяет служить, категория «Д».

— Жду очереди на эндопротезирование суставов, — рассказывает Владимир. — С мыслью о гражданке смирился. А поначалу мучительно было думать, что ребята там, а я... Ведь фронтовое братство сблизает невероятно. За три месяца товарищ становится ближе, чем кровный брат. Под одной плащ-палаткой лежишь, свечкой блиндажной греешься, одну сигарету на двоих куришь. Печеньку или шоколадку на 10 кусочков делишь — и так это вкусно! Тут я могу себе ящик этих шоколадок купить, но они мне не нужны. А там это незабываемые ощущения — даже не жуёшь, а рассасываешь понемногу.

Папа-защитник

Пока глава семьи Ермоловых защищал Родину, жена сберегала домашний очаг. Татьяне тоже было непросто...

Когда жена узнала, что муж уходит добровольцем, сильно на него обиделась: куда собрался от троих детей. Но после долгого ночного разговора поняла: иначе он просто не может. О том, как переживала за него, до сих пор говорит со слезами. Ещё труднее было оттого, что тревогу надо было скрывать от детей. Пять раз, оставив ребятшек с родственниками, ездила к мужу, возила гуманитарные грузы.

— Страшно ли было в этих поездках? — задумывается Татьяна, покачивая сына на руках. — Конечно. Бахало всё кругом, и танки стояли. Но сильнее всех страхов было желание хоть на немного прижаться к плечу мужа, ощутить, что живой...

Когда я спросила 12-летнюю Риту и 11-летнего Егора, за что они уважают своего папу, дети в один голос ответили: «Он у нас герой!»

Егор повёл меня в свою комнату, где на стене над кроватью прикреплен флаг с парашютом. Надел голубой берет и сказал: «Я тоже буду десанником!»

— Это мой товарищ ему подарил на день рождения, — объяснил Владимир. — Он тоже из Псковской дивизии. Сейчас на Украине.

Трёхлетней Варе пока невдомёк, кто это такой — герой. Её, егозу и проказницу, от папы не оторвать. Так и ходит за ним хвостиком.

Время Героев

Сейчас Владимир служит в областном военкомате старшим военным специалистом-экспертом. Ему присвоили звание младшего лейтенанта, он поступил в вуз — так что скоро к одной звёздочке на его погонах добавится вторая.

— С трудоустройством не было проблем, — говорит Ермолов. — Коллеги из моего взвода тоже служат в военкоматах.

Он вступил в «Единую Россию», работает общественным помощником у главы Липецкого муниципального округа Давида Тодуа. Говорит, все проблемы ветеранов СВО решают моментально.

« КОГДА НАСТАЛА ПОРА, НА ЗАЩИТУ ОТЕЧЕСТВА ВСТАЛ. НЕ РАЗДУМЫВАЯ. ЕРМОЛОВ ШЁЛ ЗАЩИЩАТЬ И СТРАНУ, И СВОЮ СЕМЬЮ: ЖЕНУ И ДЕТЕЙ. КАК КОГДА-ТО ЕГО ДЕД »



Начальник УМВД РФ по Липецкой области Дмитрий Петров и Владимир Ермолов



Егор, когда вырастет, мечтает быть десанником — как папа

— Романа Балашова знаете? Того, у кого сам губернатор в наставниках по программе «Время героев»? — спрашивает ветеран. — Это мой командир разведки, мы с ним ту самую Гряниковку брали. Он отучился по этой программе, должен выше пойти. Любой из нас может и учиться дальше, и получить другую специальность. Тот, у кого есть голова на плечах и желание работать, не пропадёт.

Ты не один. Тебе помогут

В военкомате Ермолов отвечает за работу с гражданами. Телефон у него звонит не умолкая, даже ночью.



Свое семейное счастье Владимир нашёл в родном Боринском — Татьяна была его соседкой

— У меня все контакты ребят, со всеми на связи, — рассказывает ветеран. — Для помощи им и их семьям открыли НКО, я куратор. Оказываем юридическую помощь, моральную. Подтягиваем тех, кто демобилизовался, к работе со школьниками. Чтобы вернувшиеся с фронта знали: они нужны, они не одни. А когда помогают те, кто сам фронт прошёл, им верят. Вот случай из жизни, показательный. У парня повреждён спинной мозг. Долгое время лежал в больнице. Практически пал духом. Перестал шевелиться, пошли осложнения, камни в почках, жить не хотел. Его жена попросила меня приехать в больницу. Я пообщался с ним, говорю: «Не падай духом, борись!» Обратился к председателю облсовета Владимиру Серикову. Через два дня парню привезли коляску с электроприводом, сейчас на ней уже вовсю гоняет. Отучился на права, стоит в очереди на машину с ручным управлением и на систему «Умный дом».

Историческая память в генах

В семье Ермоловых из уст в уста передают истории о предках, воевавших в Великую Отечественную. О деду, который стрелял в фашистов из самолёта. О бабушке Татьяны, которая в те годы ребёнком жила в Белоруссии и помнит, как лютовали фашисты и как ждали её родные письма с фронта — те самые треугольники.

— Наш народ никому не победить, — уверен Владимир. — Историческая память у нас в генах. Посмотрите на моего сына Егора — как гордо он поднимает голову, когда надевает мой берет. А ребята в школах? Мы часто приходим к ним с членами Союза офицеров ВДВ и ветеранов боевых действий. Знаете, как они нас слушают, какие вопросы задают! Не верьте тем, кто говорит, что молодёжь у нас плохая. Хорошая молодёжь! Как я пошёл защищать и свою страну, и свою семью, так и они, если потребуется, встанут на защиту!

Текст: Марина Карасик

Фото: Илья Перфилин, из семейного архива Ермоловых

АРМИЯ РОССИИ

МЫ ТАМ, ГДЕ НУЖНЫ

ВЫПЛАТЫ ВОЕННОСЛУЖАЩИМ*

*ПРОХОДЯЩИМ ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ В ЗОНЕ СВО

от **4 000 000** ₹

1 500 000 ₹ ЕДИНОВРЕМЕННО

от **210 000** ₹ ЕЖЕМЕСЯЧНО

ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА В ГОРОДЕ ЛИПЕЦКЕ С 1 НОЯБРЯ ПО 31 ДЕКАБРЯ 2024 ГОДА

- Полное обмундирование
- Возможность трудоустройства
- Льготы семье

+7-910-085-21-21 г. Липецк, ул. Плеханова, 53а

Новогодний Семейный фестиваль «ПЕТРОВСКИЕ ЗАБАВЫ»

22 декабря

- с 16:00 до 20:00 📍 пл. Петра Великого
Концертная программа, интерактивные игры для детей, главные зимние персонажи, атмосфера праздника и волшебства

29 и 30 декабря, 2-7 января

- с 16:00 до 18:00 📍 пл. Петра Великого
Детская игровая программа, конкурсы, подарки, яркие эмоции

Праздничная новогодняя Семейно-анимационная программа «С верой в добро»-2025

1 января

- 17:00
📍 Быханов сад
(амфитеатр)

2 января

- 12:00
📍 ДП «Сказка»

3 января

- 12:00
📍 Парк Победы
(зона пешеходного фонтана)

4 января

- 12:00
📍 Нижний парк
(у домика Деда Мороза)

5 января

- 12:00
📍 Бульвар Европейский

6 января

- 12:00
📍 ДП «Сказка»

7 января

- 17:00
📍 Быханов сад
(амфитеатр)



АДМИНИСТРАЦИЯ
ГОРОДА ЛИПЕЦКА

ЛИПЕЦКАЯ
ЗЕМЛЯ



ТИРАЖ СЕРТИФИЦИРОВАН
НАЦИОНАЛЬНОЙ ТИРАЖНОЙ СЛУЖБОЙ

ПЕРВЫЙ НОМЕР

16+

«ПЕРВЫЙ НОМЕР». ТИРАЖ 70 000 ЭКЗ. РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО.
УЧРЕДИТЕЛЬ: МАИУ «МОЙ ГОРОД ЛИПЕЦК».
ЮРИДИЧЕСКИЙ АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 398050, ЛИПЕЦКАЯ
ОБЛ., Г. ЛИПЕЦК, ПЛ. ИМЕНИ Г.В. ПЛЕХАНОВА, Д. 1, ПОМЕЩ. 8.
ЗАРЕГИСТРИРОВАНА В УПРАВЛЕНИИ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ
И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ЛИПЕЦКОЙ ОБЛАСТИ.

РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР: СЕРИЯ ПИ № ТУ48-00371 ОТ 09.11.2020 Г.
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: КРАСИЛОВА Е.В., ТЕЛ. 285-972
ЗАМ. ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА: КОСТЮК М.С.
НАЧАЛЬНИК ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОТДЕЛА: ГОНЧАРОВА Я.А.
ХУДОЖЕСТВЕННЫЕ РЕДАКТОРЫ: ХИТРОВА Д.М., ЧАЛЫХ Д.С.,
ПРАВИЛЬНИКОВА М.А.
КОРРЕКТОР: МАНАЕНКОВА Е.С.

E-MAIL: GAZETA1@YANDEX.RU. РАСПРОСТРАНЕНИЕ — ТЕЛ. 286-779
РЕКЛАМА: ТЕЛ. 285-974, REKLAMA@OPENLIPETSK.RU
ОТПЕЧАТАНО В ТИПОГРАФИИ ООО «ПРАЙМ ПРИНТ ВОРОНЕЖ»
394026, ВОРОНЕЖСКАЯ ОБЛ., Г. ВОРОНЕЖ, ПР-Т ТРУДА, 48 Л.
МАТЕРИАЛЫ С ПОМЕТКОЙ **НЗ** ПУБЛИКУЮТСЯ НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ.
49 (523) ОТ 17.12.2024

@pervy_nomer